

Sajtóközlemény

Kölesd-Kistormás községeket összekötő kerékpárút építésének megkezdéséről

2020/01/20

Kölesd Községi Önkormányzat konzorciumi partnerével Kistormás Községi Önkormányzattal a Terület és Településfejlesztési Operatív Program keretében 100 %-os vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült. A megítélt támogatás összege: 203 millió Ft. A beruházás kivitelezése várhatóan 2020 márciusában kezdődik.

A konzorcium 2016-ban adta be támogatási kérelmét a „Fenntartható települési közlekedésfejlesztés” című, TOP-3.1.1-15 számú felhívásra.

A fejlesztés eredményeként elkészülő kerékpárút Kölesd és Kistormás településeket köti majd össze. Az útvonal a 6313. számú Kölesd-Gyöngyösszekötő út mellett halad majd. A kerékpárút – amely négy szakaszra osztható a tervezés szerint – 2142,6 fm hosszan haladna végig a belterületen.

A projekt célja Kölesd és Kistormás községek közötti kerékpárút kialakítása révén a két település közötti biztonságos kerékpáros közlekedés megteremtése, mely lehetővé teszi a lakosok a közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés lehetőségét. Ezáltal kerékpáron közlekedve is elérhetővé válik mindkét község különböző köz- és közösség intézményei (pl. a közös hivatal, a víziközmű társulat irodája, a Kismegyeháza, a posta, az orvosi rendelő, a körzeti megbízott, a települések oktatási intézményei, a szociális- és egészségügyi intézmények)

A beruházás gazdaságfejlesztési és foglalkoztatási kapcsolódással valósul meg, elősegíti a munkaerő mobilitás infrastrukturális feltételeit, hisz több munkahely és gazdasági szervezet fekszik a kerékpárút mentén.

A projekt keretében a kivitelezési munkálatok megkezdésére - tekintettel a 2020 januárjában jogerőssé váló építési engedélyre - a közbeszerzési eljárás lebonyolítását követően, várhatóan 2020 márciusában kezdődik meg.

A Projekt várható befejezésének dátuma 2020. december.

A projektről bővebb információt a www.kolesd.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Mészáros Mónika, ügyintéző
Elérhetőség (74/436-033, titkarsag@kolesd.hu)
TOP-3.1.1-15-TL1-2016-00008